

接受生活报微信采访

戏里戏外都严谨 为角色在镜头前一遍遍磨

# 孙俪:我特别不喜欢被叫“孙一条”

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

东方卫视热播剧《理想之城》中,孙俪饰演的造价工程师“苏筱”,一直秉持着“造价表干净就是工程干净”的职业信仰。作为职场新人,她性格倔强纯良、做事认真负责,得到不少观众的好评。

17日下午接受微信采访时,生活报记者发现工作中的孙俪,跟“苏筱”一样有着极为严谨的态度。“很感谢导演,能让我在镜头前一遍一遍地磨。我特别不喜欢别人叫我‘孙一条’,因为有时候一遍两遍反复地演,能更好地把孙俪的想法去掉,对角色的理解也会更准确些。”



认为总拿着手机是没安全感  
“缓解孤独的一种表现”

《理想之城》的剧本,早在2019年底孙俪就看过了,“2020年初,我和导演见了一次面,聊了差不多两三个小时,感觉一拍即合,就这样拍了。”在孙俪早期的印象中,造价师就是一个会计,管钱的。但演着演着,她发现“苏筱”这个角色虽然带有职业属性,可这个属性似乎就是个外壳,“因为观众们都可以从她身上看到自己的影子。”

电视剧播出后,很多人都拿它跟《安家》作

比较。孙俪之前也有这样的顾虑,觉得都是弄房子的,会不会让观众觉得是一类戏?“但后来想了想,觉得从原生家庭来讲,苏筱一直在爱的环境长大,所以她非常有安全感,可房似锦没有。性格方面,我觉得苏筱没有过分的焦虑,因为她很少会拿起手机,房似锦呢是那种手机不离手的人。我认为一直拿着手机的人,是没有安全感的,是缓解孤独的一种表现。”

为角色愿意纯素颜出镜  
“只追求外形好不好看,太浅了”

追剧过程中,有观众说“苏筱”穿着过于朴素了,一点不像都市女性。采访中,孙俪认为朴素点好,“我之前为苏筱把头发留了很长,然后慢慢一点一点剪短,剪到大家都觉得最适合的长短。因为这个角色不是天天坐办公室的,她要下工地,要熬夜加班,所以没那么多时间关注自己的外形。”

至于呈现在镜头前的疲惫感,孙俪说导演开始就跟她说“不要化妆”,最好连粉底都不要打。“其实我应该听导演的,现在电视剧太高清了,有时候我在大屏幕上看自己,还能看到粉底的颗粒。后来我也跟同事说,下次如果再拍接地气的戏,我真的连底都不打,呈现最真实

的状态。”

孙俪还跟记者分享了一件趣事:“一天化妆师说,我给你画一条很细的眼线吧,肯定看不到。可没想到拍第一个镜头的时候,导演就跑我眼前说‘今天你对眼睛做什么了?’化妆师立马给我擦掉了。不过我也慢慢习惯了,甚至有时候我还会跟化妆师说这场戏之前我刚熬了个大夜,头发给我弄乱一点,黑眼圈就不要补了,有痘印也不要遮了。我觉得这一切都是在为角色服务,只追求外形上的好看与不好看,太浅了。就像我挑剧本一样,我现在更关注的是这个戏能给我的精神领域带来什么。”

过着“有家有爱有工作”的理想生活  
“邓超给我很大鼓舞,孩子们也懂事”

剧中,“苏筱”第一次接到任务时很有仪式感地擦了擦键盘。生活中,孙俪说自己对职业的仪式感就是工作前要运动和写字。“跑一会儿步,是为了让精神状态更好。写字呢是为了把心安定下来,为一天的工作做准备。《理想之城》片头的字是我写的,我现在也很忙,因为很多人问我我要字。”

在孙俪心中,她现在的状态就是最“理想的生活”:“有家有爱有工作,我的家庭、我的家人、我的孩子都会给我很大的鼓励。”采访时,孙俪还分享了一些家庭版花絮。“我们有

《我和我的父辈》曝《鸭先知》阵容  
徐峥“回”70年代  
变“广告人”



徐峥执导,韩昊霖、宋佳、欧豪、陶虹、贾冰、张雨绮、倪虹洁、张国强、宁理、胡可、沙溢、曹可凡、万茜、祖峰等人出演。故事以中国第一支电视广告的诞生为题,讲述了中国首位“广告狂人”的故事,将观众视线拉回至上世纪70年代末的上海。据悉,此次是徐峥和韩昊霖三次合作首演父子。徐峥透露,自己会将标志性的喜剧风格进行到底,也希望故事能够“体现那个年代的创新精神,讲述一个大时代的开启。”

新版《天龙八部》热播  
“乔峰”杨祐宁:  
四海之内皆兄弟



生活报讯(记者 王雪莹)根据金庸同名小说改编,由荣光执导,杨祐宁、文咏珊、白澍、张天阳、于荣光、黄奕、吕良伟等人出演的古装武侠剧《天龙八部》,正在央视八套热播、腾讯视频独播。该剧讲述了“丐帮帮主”乔峰、“大理世子”段誉、“少林小僧”虚竹三人的江湖历险与爱恨情仇。

此前发布的定档预告中,网友们发现新版《天龙八部》在尊重人物设定的前提下,格外注重

刊电话 13796106320

## 此楼整体出售

哈尔滨市道里区东风街89号,左侧临街东风街与右侧临街高谊街,两街交叉口。此楼建筑面积5300平米,楼层一层到7层,原东方宾馆,现有结构为8层,共计122间客房,可按要求改造,地下室1层可做餐厅,带一部电梯,楼体外有停车位,消防手续合格。

李先生:18545620356

## 急售写字间/办公室两套

哈尔滨市道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋地点好,位置佳,纵观江房可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新增中央空调系统,供暖系统,且走廊正对电梯门处有约5平方米位置可放置牌匾。

联系电话  
18645184468

## 急售江北花园洋房

哈尔滨江北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,属私产房屋。房屋紧邻江北公园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

联系电话  
18645184468

## 急售 别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库1个(可停两台车),毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场,钓鱼池,滑雪练习场,温泉等设施,免费对业主开放。

联系电话  
18645184468

## 百业信息

刊电话 13796106320

## 回收手机

爱格数码高价回收各种品牌手机,可上门回收。

联系电话  
18686833188



## 蜗牛轰趴馆

蜗牛轰趴馆地址处市中心,距地铁1号线铁路局站120米,交通方便。西部牛仔风格让您畅享西部的自由与豪迈。无论是生日派对、闺蜜聚会、团队建设、家庭聚会、同学聚会,各式主题派对,节日派对都可选择在这里实现。高品质的KTV、私人影院、私人茶道、XBOX360、先进的VR虚拟现实、棋牌、台球、桌上足球、狼人杀、高端电脑房(可快速吃鸡)、体感游戏、大型街机游戏机、自助厨房、自助可乐机、净化水设备。

地址:南岗区公园街72-2号

联系电话 (微信同号)

13804510506

## 生活报中综房产公示类广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街7号生活报一楼阳光大厅

刊登电话:84681180

当天办理,次日报见。登报请通过正规渠道办理,避免经济损失!

新闻热线 15545478968

2021·8·18 星期三 本版主编 孙莹 编辑 邓明娟 版式 倪海连



新媒帮办:

热线帮办:18704656128(微信同号)  
邮箱帮办:shenhuobaobanban@126.com



首席帮办

帮办城事

道里区保利上城10号楼门口

# 大树遭虫蛀 区园林局:已喷药



药除虫。

记者注意到,园林工人喷药工作一般在开春和入秋,现在由于是舞毒蛾的交配期,所以需要在发现虫害时就立刻喷

生活报讯(见习帮办记者王一 首席帮办记者李丹)“有几棵大树长虫子了,不管就白瞎了!”市民霍女士向生活报反映,阳明滩大桥和群力第五大道交口处保利上城10号楼门口附近的几棵大树10号楼门口附近绿地发现,大约10棵树被虫蛀,树干发红且有许多大大小小的虫洞,树根部还有很多细碎的木屑。

随后记者联系到了道里区园林局,民生管理站副站长杨泽军告诉记者,被虫蛀的树是山桃稠李,树干发

红且微甜,所以相对于其他树来说比较招虫子,现存在树干内的虫子为舞毒蛾。园林的喷药工作一般在开春和入秋,现在由于是舞毒蛾的交配期,所以需要在发现虫害时就立刻喷

帮办心理

## 准大学生撒欢玩 临开学不适应咋办?

生活报讯(见习帮办记者李丹)17日,哈市的刘女士焦急地致电帮办记者表示,她的女儿在高考后因为过度放松现在有了对学习的逆反心理,不但不愿意学习,情绪波动起来还会出现扔书、砸东西的情况,“希望帮办记者,能帮我找到一位好的心理专家,为孩子进行疏导。”

记者了解到,刘女士的女儿平平是今年参加的高考,高考成绩优异,且已经被大学录取。在高考后,平平为了缓解自己的学习压力,将所有学习资料送人,每日与游戏作伴,“一开始还是觉得女儿确实是很不容易,考试结束了,放松一下,但是这几个月过去了,眼看要进入大学学习了,孩子还是不能调整好状态,白天睡觉,为孩子进行疏导。”

记者了解到,刘女士的女儿平平是今年参加的高考,高考成绩优异,且已经被大学录取。在高考后,平平为了缓解自己的学习压力,将所有学习资料送人,每日与游戏作伴,“一开始还是觉得女儿确实是很不容易,考试结束了,放松一下,但是这几个月过去了,眼看要进入大学学习了,孩子还是不能调整好状态,白天睡觉,为孩子进行疏导。”

帮办说法

## 幼儿园占用 小区公共健身器材怎么办?

生活报讯(见习帮办记者刘维娜 首席帮办记者李丹)近日,家住道外区田地街96号院的居民王大娘向帮办记者反映称,自己家住在2号楼2单元顶楼803室,天棚上常年漏水一直没有修好,没法住人。

随后记者联系到负责该小区的物业,房管员李榕表示,巨家物业自2020年11月接管该院以来就一直在进行报修工作。7月23日,物业第一次接到王大娘的电话。巨家物业经综合部周明告诉记者,经过工作人员的检查,初步认为王大娘漏水是棚顶破损所致。

## 孩子厌奶期怎么办? 可以喂其他食物吗?

生活报讯(见习帮办记者刘维娜 首席帮办记者李丹)近日,帮办记者接到市民陈小姐的来电:“我家孩子的厌奶情况很严重,平时喝150ml的奶,现在就能喝60ml左右,之后怎么喂也不吃了,孩子现在都掉秤了,我很着急,能不能喂点儿米粉或者果泥呢?我怕孩子饿坏了。”针对陈小姐的求助,帮办记者采访了省妇联龙妹家政中心的王岩老师。

王岩告诉记者,孩子处于厌奶期,不要强迫进奶,也不要喂米糊。一般

帮办故事汇

田地街96号院2号楼2单元803室

## 棚顶漏水严重 屋里无法住人 物业:已登记并排期维修

生活报讯(见习帮办记者王一 首席帮办记者李丹)近日,家住在道外区田地街96号院的居民王大娘向帮办记者反映称,自己家住在2号楼2单元顶楼803室,天棚上常年漏水一直没有修好,没法住人。

随后记者联系到负责该小区的物业,房管员李榕表示,巨家物业自2020年11月接管该院以来就一直在进行报修工作。7月23日,物业第一次接到王大娘的电话。巨家物业经综合部周明告诉记者,经过工作人员的检查,初步认为王大娘漏水是棚顶破损所致。周明表示,由于王大娘报修较晚,所以目前处于排期维修状态,将尽最大努力维修。